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1 Introduction

Les systémes de caméra de la série ExCam (type 08), résistants a I'écrasement, font
partie de I'équipement électrique certifié selon les directives ATEX et IECEx et admis a
I'exploitation dans les zones a risque d'explosion, poussiére et gaz, ainsi que dans
I'industrie miniere.

Il est autorisé d'utiliser ces caméras dans les zones explosibles 1, 2, 21, 22, y compris
les groupes d'explosibilité IIC (par ex. acétylene) et IlIC (poussiére conductrice et in-
flammable), ainsi que dans l'industrie miniére (seulement en commencant du type TO8-
VA ... chiffre du type).

Selon les essais de laboratoire, les caméras de la série TO8-VA ... dans la limite du
groupe des appareils | (industrie miniére) peuvent étre utilisées dans les zones, ou le
risque de I'endommagement mécanique est classé par l'utilisateur comme "bas". Pour
l'utilisation dans les zones avec un haut risque des endommagements mécaniques, les
composants optiques (glace d'observation) doivent étre munis de la protection corres-
pondante (grille etc.).

La certification du type T08-VA... de la série ExCam permet aussi l'utilisation des cameé-
ras mobile inexplosibles (conduite & main etc.)

2 Spécifications
2.1 Parametres de la protection contre i'explosion

2.1.1 TO8-VAX.X.X.X-X-X-X-X

Identification de I'équipement
selon la directive 2014/34/EU : Il 2G (zones 1 et 2)
&» 11 2D (zones 21 et 22)

& 1 M2

Protection contre I'explosion (gaz) : ExdIIC T6 Gb ou
Exd lIC T5 Gb ou
Exd IIB T6 Gb ou
Exd 1B T5 Gb
Protection contre I'explosion (poussiére) :Ex tb 11IC T80°C Db IP68 ou
Ex tb 11IC T95°C Db IP68 ou

Protection contre I'explosion (industrie miniére)Ex d | Mb
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2.1.2 TO08-TNXCD-X-X-X-X

Identification de I'équipement

selon la directive 2014/34/EU Il 2G (zones 1 et 2)
&» 11 2D (zones 21 et 22)

Protection contre I'explosion (gaz) : ExdIIC T6 Gb ou
ExdIIBT6 Gb ou

Protection contre I'explosion (poussiére) Extb I1IC T80°C Db IP66 ou
Ex tb 11IC T80°C Db IP67 ou
Ex tb 11IC T80°C Db IP68 ou

2.1.3 Références normatives et certificat

Normes fondamentales (gaz) IEC 60079-0:2011, EN 60079-0:2012
IEC 60079-1:2007, EN 60079-1:2007
IEC 60079-11:2011, EN 60079-11:2012
IEC 60079-18:2009, EN 60079-18:2009
IEC 60079-28:2006/ ISH1:2014,
EN 60079-28:2007 (supplément 1:2014-09)
GOST R IEC 60079-0-2011
GOST IEC 60079-1-2011

Normes fondamentales (poussiére) IEC 60079-31:2008, EN 60079-31:2009
GOST R IEC 60079-31-2010

Laboratoire autorisé d'essai : TUV Rheinland (numéro 0035)

Certificats CE d'essai du modéle standard : TUV 14 ATEX 7539 X
IECEXx TUR 14.0026X

Annexe / index de la révision : 01

Rapport d'essais ATEX : 557/Ex539.00/14

Rapport d'essais |IECEX : DE/TUR/EXTR14.0026/00

Rapport d'essais sur l'estimation de la qualité : DE/BVS/QAR14.0006/00

2.2 Parametres électrotechniques

2.2.1 Alimentation électrique

Les valeurs électrotechniques limites mentionnées ci-dessous sont maximales dans le
cadre de l'admission.

Prenez, s'il vous plait, en considération les valeurs indiquées pour I'équipement concret
dans les manuels correspondants de son exploitation !

Type TO08... :
Tension d'entrée Un: 12 ... 60V DC ou

Un: 20 ... 240V AC
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Puissance et températures

Le tableau 3-1 plus bas, présente de maniére évidente I'alimentation électrique ther-
mique de tous les types de corps de la caméra T0O8 ExCam en fonction de la classe des
températures. Les limites de puissance étaient établies dans le cadre de la tolérance et
des conceptions de la protection contre I'explosion du type T08, et sont obligatoires.

T6 (85° C — 5K) T5 (100° C — 15 K)
TAMB TAMB
TO8- 40° C 50° C 60° C 70°C | 40°C | 50°C | 60°C | 70°C | 75°C

VAl.lxx |17,4W |13,0wW |87W 43W | 196W \1/3’2 109W |65W |43W

VAL.1.x.x* 16.7
(Vernlissage 190W | 14,3W |95W 48W | 2L4W |7 11,9W |7,1W | 48W

)
VAL2x.x |182W |13,6W |91W 45W |205W \1,\?'9 11,4W |68W |45W
*

VAL2XX" 1511w | 158w |105W | 53w |237w |34 |132w |70w |53w
(Vernissage™) w

VA2.1x.x |222W |16,7W |11,1W |56W |250W \1,\?'4 139W |83W |56W

VA2.1.x.x* 21,9
(Vernissage®) 250W | 188W |125W |63W |281W | & 156W | 94W |63W

VA2.2.xx | 250W |188W |125W |63W |281W \2,\}'9 156W |94W |63W

*
VAZ'Z‘.XA))( 26,7W |20,0W |13,3W |6,7W |30,0wW 23,3 16,7 W 10,0 6,7 W
(vernis W wW
TNXCD 57,1W 429 W 28,6 W n.a. n.a. n.a. n.a. n.a. n.a.
2.3 D'autres données techniques

Température admissible (stockage)?:

T08-VAX.X.X.X

-60° C ... +85° C (Tmax)

TO8-TNXCD

-20° C ... +80° C (Tmax) /avec 'anneau torique du Viton

-30° C ... +80° C (Tmax) /avec I'anneau torique NBR 70 (du caoutchouc nitrilique)
-50° C ... +80° C (Tmax) /avec I'anneau torique de la silicone VMQ

! Le revétement de surface du boftier n'est pas clairement spécifié; laquage humide avec DURALMIT® 2K-PUR (réticulation isocya-
nate et résine acrylique modificatrice polyester)

? La limite de la température, se rapportant & la protection contre I'explosion (essais au laboratoire : 336 heures max. 90 % humidité
rel./ -65° C+5K....105° C — 20 K marge de sécurité)
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Température ambiante supportée  T08-VAX.x.x.x
(Dans I'exploitation)? -60 °C ... +75 °C (Tawms)
T08-TNXCD
-20° C ... +60° C (Tamp) /avec l'anneau torigue du Viton
-30° C ... +60° C (T amp)/avec I'anneau torique NBR 70 (du caoutchouc nitrilique)
-50° C ... +60° C (Tamb /avec 'anneau torique de la silicone VMQ

Température max. de la surface T6: T08-VAX.x.x.x/ TO8-TNXCD
+80° C (Tva_sur Te)
Température max. de la surface T5: T08-VAX.X.X.X
+85° C (Tva_sur s)
T08-TNXCD

n.a. (Tva_surTs)

Température fonctionnelle (MTBF)*: cf. le manuel correspondant pour la série T08,
p. ex. ExCam IP135x, IPM1145-L, IPQ6045 etc.!

Catégorie de protection EN 60529/IEC 529:
TO8-VAX.X.X.X
IP68 (condition d'essai 24 h, 3 m de colonne d'eau, 5° C),
il est recommander d’utiliser la protection mécanique supplémentaire contre les jets
d'eau
T08-TNXCD
IP68 (immersion pour un temps long, standard)
IP66 (jets d'eau,) classe IP d'aprées la demande

Résistance aux substances chimiques : D'aprés la demande

Matiére du corps :

Acier inoxydable (EN 10027-2)

n°de la matiere 1.4301 (X5CrNil8-10), AISI 304

n°de la matiére 1.4305 (X8CrNiS18-9), AlSI 303

n°de la matiere 1.4401 (X5CrNiMo17-12-2), AlSI 316

n°de la matiére 1.4404° (X2CrNiMo17-12-2), AlSI 316L n°de la matiére 1.4571
(X6CrNiMoTil17-12-2), AISI 316Ti

® Limites « maximales » de température ambiante pour I'explosion durant I'utilisation / capacité d'utilisation de la caméra

* La gamme fonctionnelle des températures (MTBF) se trouve toujours & l'intérieur des limites de température, se rapportant a la
protection contre I'explosion, et dépend de la gamme fonctionnelle du type de la caméra ou, d'autres composants mécaniques et
électriques encastrés, des constructions encastrées / des dimensions du réchauffeur avec le coefficient positif de température, du
systeme de refroidissement de la société ,SAMCool Jacket” etc.

® Acier inoxydable, standard
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Ajustements (T08-VA ...) pour
les jeux cylindriques résistants a l'arrivée de la flamme, selon DIN ISO 286-1

TO8-VAL.X.X.X.X : d;’78, Diamétre nominal: 57 mm,
Position du champ de tolérance : -60...-30 [um] — 0...+46 [um]
Longueur du jeu:  L;=13,0 [mm], L»=16,2 [mm]
T08-VA2.x.x.x.X: dj7, Diamétre nominal: 91mm,
Position du champ de tolérance : -71...-36 [um] — 0...+54 [um]
Longueur du jeu: L3=15,0 [mm], L,=23,0 [mm]

Jeux filetés résistants a l'arrivée de la flamme
Corps de coupole TNXCD Dome

TO8-TNXCD : Filetage métrique de précision, M188*1.5,
catégorie 6H, spires portant de filetage > 5

Surface de I'ajustement cylindrique (T08-VA ...)
Moyenne arithmétique de la hauteur des irrégularités selon DIN ISO 468

TO8-VAL.X.X.X.X : Ra<6,3 um
TO8-VA2.X.X.X.X : Ra<6,3 um
3 Indications générales de sécurité et de conditions spéciales

Attention!

@ Les caméras du type TO8 de la série ExCam® ne conviennent pas pour
la zone O et la zone 20. Respectez absolument la température de I'en-
tourage, la classe de la température et le groupe du risque d'explo-
sion, indiqués sur la plaque de constructeur. On interdit les recons-
tructions ou les changements de la caméra. Il n'est permis d'utiliser la
caméra que selon la destination, en état intact et irréprochable.

Attention!

@ Pour la réparation il n'est permis d'utiliser que les piéces originales de
la société Samcon Prozessleittechnik GmbH. Il n'est permis de pro-
duire les travaux de réparation concernant la protection contre l'ex-
plosion qu'a la société Samcon Prozessleittechnik GmbH conforme-
ment aux prescriptions locales.

Attention!

@ Lors d'installation et d'assemblage prenez en considération les
sources extérieures de la chaleur et/ou du froid. Respectez la gamme
admissible des températures!
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Attention!

En cas d'utilisation de la caméra ExCam dans l'industrie miniére avec
"un haut" risque des endommagements mécaniques il est absolument
nécessaire d'assurer la présence du dispositif pour la protection des
composants translucides (grille, etc.)

Attention!
Respectez les indications préventives sur la plaque de constructeur:

»! NE PAS OUVRIR SOUS LA TENSION !"
»! NE PAS OUVRIR DANS LES ZONES EXPLOSIBLES !“

Remarque : il est nécessaire de demander la permission pour I'exploi-
tation en fonction du zonage !

L'apparition de I'atmosphére explosible doit étre obligatoirement con-
juré pendant I'ajustage de la caméra !

Si vous utilisez la caméra dans des zones protégées contre I'explo-
sion de poussiéres, respectez les réglementations nationales en vi-
gueur en matiére de températures et de poussiéres admissibles.

Avant la mise en exploitation la caméra doit étre contrdlée selon les instructions
gue vous trouverez au paragraphe (Mise en exploitation).

Respectez les prescriptions nationales de la sécurité et de la protection contre les
avaries, ainsi que les indications de sécurité du travail ci-dessus, dans les instruc-
tions en question !
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4 Domaine d'utilisation

Les caméras de la série ExCam® sont destinées a l'observation des systemes ou des
zones explosibles a I'intérieur et a I'extérieur des locaux. En cas d'utilisation de la caméra
il est nécessaire de respecter les parametres et les indications du constructeur. Pendant
l'utilisation de la caméra faites attention aux point 3 et 4.

Une autre utilisation de la caméra, non indiqué ici, n'est pas permise sans confirmation
écrite de la société Samcon Prozessleittechnik GmbH.

La caméra TO8 peut étre utilisée dans les zones explosibles 1 et 2, ainsi que dans les
zones 21 et 22 selon EN 60079-10 ! Son utilisation n'est permise que dans la limite du
type de la protection contre I'explosion et de la classe des températures indiquées pour
celle-ci dans le certificat.

Attention!
Respectez les paramétres et les indications sur la plaque constructeur!

Attention!

En cas d'utilisation de la caméra ExCam dans l'industrie miniére avec
"un haut" risque des endommagements mécaniques il est absolument
nécessaire d'assurer la présence du dispositif pour la protection des
composants translucides (accessoires).

Attention!

Il n'est pas admis d'utiliser la caméra ExCam avec la clé modéle
TNXCD dans l'industrie miniére.

Attention!

Il n'est admis d'utiliser la caméra ExCam avec la clé modele TNXCD
gu'a la poste fixe (le déplacement manuel est interdit).

8 ©8

Les matieres premiéres utilisées pour le corps, y compris les piéces extérieures métal-
liques, se composent des matieres de haute qualité assurant la protection contre la cor-
rosion correspondant au domaine d'utilisation et la résistance aux substances chimiques
dans I'atmosphere industrielle ordinaire.
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5 Transport et stockage

e Evitez les coups et les collisions.

e Contrblez, s'il n'y pas d'endommagements de I'emballage ou de la caméra elle-
méme.

e Gardez la caméra dans une place séche, protégée contre les influences atmos-
phériques dans I'emballage original ou protégez celle-ci contre la boue et les in-
fluences atmosphériques jusqu'a l'installation définitive.

e Evitez l'influence des chaleurs ou du grand froid.

6 Mise en marche
6.1 Installation

Des prescriptions nationales, ainsi que des régles générales techniques sont en vigueur
pour l'installation de la caméra et son utilisation. Avant l'installation il faut vérifier la ca-
méra n’a pas subit dendommagements du corps et du fil pendant le transport. Il n'est
permis de faire l'installation, la connexion au réseau électrique et la mise en exploitation
qu'aux spécialistes qualifiés ayant la formation correspondante.

Attention!

@ Pendant l'installation et lI'assemblage prenez en considération les
sources extérieures de chaleur et/ou de froid. Respectez la gamme
admissible des températures!

Attention!

@ La longueur minimale du fil de connexion ne doit pas dépasser trois
metres!
Le fil de jonction doit étre posé la ou il peut étre protégé !

Attention!

En cas d'utilisation de la caméra ExCam dans l'industrie miniére avec
"un haut" risque d’endommagements mécaniques il est absolument
nécessaire d'assurer la présence du dispositif pour la protection des
composants translucides (accessoires).

®
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6.1.1 Type TO8-VAX.X.X.X

Pour une meilleure observation, la caméra peut étre montée sur des pieds articulés (ac-
cessoires). Pour cela est prévue une came de montage avec les orifices percés de 6,5
mm ou 8,5 mm, soudée sur le corps de la caméra. Il y a des pieds murals de diverses
dimensions. Il peut étre fixé dans n'importe quelle position par quatre orifices prévus a
cet effet.

Fig 10-1 T08-VAx.x.x.x Possibilités de l'installation

Pour l'observation du processus on peut monter la caméra a l'aide des fixations articu-
lées dans la position plus convenante pour un cas concret :

La description détaillée des accessoires accessibles se trouve dans la notice d'exploita-
tion correspondante.
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6.1.2 Type TO8-TNXCD

L'installation de la caméra PTZ du type TO8-TNXCD se fait dans la position suspendue
(la coupole translucide est tournée en bas). Pour cela la caméra de coupole peut étre
fixée au mur par l'intermédiaire de six orifices filetés M8x1,25 dans la collerette du cou-
vercle et la chaise murale - a l'aide du profil en forme de L (accessoire) ou au plafond par
les ceillets et les chainons. |l est nécessaire de fixer le corps de la caméra par ,Safety”,
(faisant partie de la livraison), pour éviter la chute des charges lourdes.

6.2 Ouverture et fermeture des corps
6.2.1 Type TO8-VAX.X.X.X

Attention! Il n'est permis d'ouvrir les corps du type TO8-VAX.X.X.X ré-
sistant ala compression que si cela est prévu par la notice d'exploita-
tion de la caméra correspondante, par exemple, pour lI'ajustage ma-
nuel des objectifs vari-focaux, I'éloignement ou le remplacement de la
mémoire flash SD, le remplacement de la piéce d'étanchéité plate Gy-
lon, etc.

Attention! Respectez les indications préventives sur la plaque cons-

»! NE PAS OUVRIR SOUS LA TENSION ET PRESSION!"
ou
»! NE PAS OUVRIR DANS LES ZONES EXPLOSIBLES !“

Remarque : il est nécessaire de demander la permission pour I'exploi-
tation en fonction du zonage !

L'apparition de I'atmosphere explosible doit étre obligatoirement con-
juré pendant I'ajustage de la caméra !

Il n'est permis d'ouvrir le corps dans la série T0O8 ExCam que pour les buts fonctionnels
et si cela est prévu par la notice d'exploitation correspondante. Dans tous les autres cas
il n'est permis d'ouvrir et fermer les corps inexplosibles qu'au personnel autorisé de la
société SAMCON Prozessleittechnik GmbH.

Si a travers le verre borosilicaté d'épreuve sont visibles quelques endommagements,
anomalies ou changements, par exemple, les piéces séparées, les changements de la
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couleur ou les inclusions des liquides (non le condensat !) au-dedans de la caméra Ex-
Cam, le fabricant SAMCON Prozessleittechnik GmbH devra le contrdler.

Faites attention a I'observation des points suivants :

Avant 'ouverture du corps du type TO8-VAX.x.x.X il est nécessaire, peut étre, d'éloigner le
couvercle protégeant contre les intempéries ou d'autres accessoires extérieurs.

- Pour ouvrir le corps il ne suffit que d'affaiblir la collerette des fils arriere. 1l est in-
terdit de démonter I'adaptateur optique sur le devant.

- Il faut affaiblir ou démonter les raccords filetés de la collerette et du corps de la

caméra :

o TO08-VA1l.x.K1.x:

o TO08-VA1l.x.K2.x:

o TO08-VA2.x.K1.x:

o TO08-VA2.x.K2.x:

6x M4*0,7 Vis a téte cylindrique, hexaédre intérieur
10mm, 1.4404 A4-70 (DIN912/1SO4762)
5x M4*0,7 Vis a téte cylindrique, hexaedre intérieur
25mm, 1.4404 A4-70 (DIN912/1SO4762)
8x M4*0,7 Vis a téte cylindrique, hexaédre intérieur
12mm, 1.4404 A4-70 (DIN912/1S04762)
7x M4*0,7 Vis a téte cylindrique, hexaedre intérieur
30mm, 1.4404 A4-70 (DIN912/ 1SO4762)

- Utilisez I'outil prévu a cet effet ou la clé Allen faisant partie de la livraison
et les anneaux a ressort correspondants (DIN 127 A),

cf avec ill. 10-7

- Evitez le contact de la peau ou des vétements avec le filetage. Il y en a LOC-

TITE® 243 ™

(la base chimique : dimetacrilatéther) pour I'étanchement, ainsi que la protection
du raccord fileté contre I'affaiblissement spontanée a cause des coups et des vi-

brations.
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Fig. 10-7 Ouverture de la caméra ExCam T08-VAX.x.X.x de

Sortir la collerette du cable et du fil de jonction en arriere prudemment et justement en
ligne droite (cf Fig. 10-7). Danger d’entortillement ! A cause de la pression basse, le
démontage de la collerette peut étre problématique.

- Il est nécessaire de protéger I'ajustement cylindrique du jeu et de la collerette du
corps contre I'entortilement ! Danger de I'endommagement du jeu résistant a
I'arrivée de la flamme (DIN EN 60079-1:2008)!

Evitez le contact de la peau ou des vétements avec |'ajustement cylindrique. Iy a
une pate d'huile lubrifiante (MOLYKOTE P-40) pour la protection de la surface
contre la rouille et les charges mécaniques.

- Attention! Les piéces encastrées (module de caméra, optique, régulateur de la
température etc.), fixées par l'intermédiaire de I'adaptateur de montage sur la col-
lerette des fils, demandent une grande prudence. Risque d'endommagement !

- Attention! En cas du démontage de la collerette évitez d'endommager ou le salir le
joint plan de la matiére Gylon (style 3504 bleu clair)!

- A la fin des opérations avec les piéces encastrées il est nécessaire de refermer
tout de suite le corps. Aucun corps étranger ne doit pénétrer 'intérieur du boitier !

- Refermez le corps en effectuant les mémes opérations que pendant |'ouverture,

mais dans l'ordre inverse. Respectez les indications suivantes concernant la sé-
curité du travalil :

Attention!
Pour assurer la protection contre I'explosion et la catégorie de la pro-
tection IP du corps, posez la collerette jusqu'a la butée.
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Attention!
En cas du serrage démesuré du raccord fileté I'appareil peut étre en-
dommagé.
Attention!

Veillez a ce que ne soient pas endommageés la surface du percage et le
cylindre (ajustement) du jeu résistant a I’arrivée de la flamme.

Attention!
Veillez a ce que les joints du corps ne soient pas endommagés et res-
tent propres.

Attention!
En cas d'endommagement mécanique du jeu d'ajustement il est inter-
dit d'utiliser le corps !

Attention!
Evitez la pénétration des corps étrangers dans le corps de I'appareil.

DO B® O

On ne permet que l'utilisation des boulons originaux de la livraison en état intact et
propre. Poser de nouveau les moyens de protection contre le dévissage (an-
neaux a ressort DIN 127 A).

Le joint plan de Gylon doit étre posé conformément au schéma des orifices de la
collerette, sans endommagements. Le surfacage peut étre n'importe quel.

Si en fermant le corps on découvre que la surface du jeu de l'ajustement est salie
ou il n'y a pas assez de graisse,

il faut la nettoyer par avec une serviette propre et un agent de lavage adéquat et
puis appliquer la graisse appropriée.

Les raccords filetés du corps de la collerette et du corps de la caméra doivent étre
serrés avec le moment de rotation de 3 Nm en sautoir. En cas de tension trop
forte du boulon on ne peut pas exclure la possibilité d'arrachement de la téte cy-
lindrique et le corps peut perdre la classe de protection contre I'explosion et la ca-
pacité de résister a la pression.
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6.2.2 Type TO8-TNXCD

&

&

Attention! Il n'est permis d'ouvrir les corps de coupole du type T08-
TNXCD résistant a la compression que si cela est prévu par le manuel
d'exploitation de la caméra correspondante, par exemple, pour I'ajus-
tage manuel, I'enlevement ou le remplacement de la carte mémoire
SDHC, le remplacement de I'anneau torique (joint), la relance des ma-
tériels, etc.

Attention! Respectez les indications préventives sur la plaque cons-
tructeur :

»! NE PAS OUVRIR SOUS LA TENSION ET PRESSION!"
ou

»! NE PAS OUVRIR DANS LES ZONES EXPLOSIBLES !“

Remarque : il est nécessaire de demander la permission pour I'exploi-
tation en fonction du zonage !

L'apparition de I'atmosphére explosible doit étre obligatoirement con-
juré pendant I'ajustage de la caméra !

Il n'est permis d'ouvrir le corps dans la série TO8 ExCam que pour les buts fonctionnels
et si cela est prévu par la notice d'exploitation correspondante. Dans tous les autres cas
il n'est permis d'ouvrir et fermer les corps inexplosibles qu'au personnel autorisé de la
société SAMCON Prozessleittechnik GmbH.

Si a travers la coupole translucide du polycarbonate sont visibles les endommagements,
les anomalies ou les changements quelconques a l'intérieur de la caméra ExCam, par
exemple, les piéces séparées ou affaiblis, les changements de la couleur ou les inclu-
sions des liquides (non le condensat !), le fabricant SAMCON Prozessleittechnik GmbH
doit le contrdler.

Faites attention a I'observation des points suivants :

- Avant l'ouverture du corps du type TO8-TNXCD il est nécessaire, peut étre, d'éloi-
gner le couvercle protégeant des intempéries ou d'autres accessoires extérieurs
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Pour ouvrir le corps au poste de travail convenable, séparez-le du support mural
ou des chainons.

Attention! Les fils de connexion doivent étre a leurs places et étre protégés des
endommagements /de pliage (radius du repli), ou il faut les déconnecter dans la
boite a bornes ou au socle de prise de courant Ex e/Ex etc !

Il n‘est permis d'ouvrir le corps que par la collerette des fils. Il est interdit d'ouvrir la
collerette de I'optique!

Pour ouvrir le corps il faut fixer la partie principale. La collerette du couvercle avec
le bout libre du fil doit rester mobile (par exemple, utiliser une méachoire de serrage
au bord de la table de travail).

Avant le démontage il faut dévisser la vis a téte plate avec I'hexaedre intérieur de
I'acier inoxydable (DIN 7991) sur la collerette (cf Fig. 10-8).

Fig. 10-8 Dévissage de la vis a la téte plate, type TO8-TNXCD

Vissez dans le sens inverse des aiguilles d’'une montre la collerette du couvercle
avec le filetage fin (M188x1,5) (profil métrique dextrogyre selon 1ISO). Pour cela on
recommande de munir les forages filetés extérieurs M8x1,25 de boulons, d'ceillets
etc. pour faciliter la rotation (cf Fig.10-9). Attention! Probablement, il faudra tourner
les bouts libres du fil avec ceux-ci !

Attention! Sortir trés prudemment et exclusivement en ligne droite la collerette du
couvercle avec I'adaptateur de montage a plusieurs niveaux, le systeme électro-
nique, le module PTZ etc. Risque de le tordre et de I'endommager pendant l'inté-
gration !
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Fig. 10-9 Ouverture de la collerette du couvercle, type TO8-TNXCD

Veuillez a ce que le filetage métrique fin (M188x1,5/ plus de 5 pas portant/ catégo-
rie 6g) sur la collerette et le corps du caméra ne soit pas endommagé! Danger de
I'endommagement du jeu fileté résistant a la arrivée de la flamme (DIN EN
60079-1:2008)!

Evitez le contact de la peau ou des vétements avec le filetage. Il y a une pate
d'huile lubrifiante (MOLYKOTE P-40) pour la protection de la surface contre la
rouille et les charges mécaniques.

Attention! Les piéces encastrées (module caméra, régulateur de la température,
bloc d'entrainement pour le retournement et l'inclinaison, partie mécanique etc.),
fixées sur la collerette des fils par l'intermédiaire de I'adaptateur de montage de-
mandent une maniere tres prudente de traitement. Danger de I'endommagement
de I'équipement et du déplacement de I'axe de l'optique!

Attention! En cas du démontage de la collerette le joint noir de I'anneau torique (si-
licone VMQ, NBR-70 ou Viton) ne doit pas ni se casser, ni se salir (cf Fig.10-10)!

Fig. 10-10 Position du joint, anneau torique, type TO8-TNXCD
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- Alafin des opérations avec les piéces encastrées il est nécessaire de refermer di-
rectement. Aucun corps étranger ne doit pénétrer !

- Pour fermer le corps, on refait les mémes opérations, mais dans l'ordre inverse.
Respectez les indications suivantes concernant la sécurité du travail :

SESNCEGEGEGRS

Attention!
Pour assurer la protection contre I'explosion et la catégorie de la pro-
tection IP du corps vissez la collerette du couvercle jusqu'a la butée.

Attention!
Vissez bien la collerette (le moment de rotation précis n'est pas indi-
quée)

Attention!
Veillez a ce que la surface du jeu fileté résistant a I’arrivée de la
flamme ne soit pas endommagée.

Attention!
Veillez a ce que le joint du corps (anneau torique) soit posé dans la
rainure prévue et n'ait ni endommagements, ni salissures.

Attention!
En cas de I'endommagement mécanique du jeu d'ajustement il est in-
terdit d'utiliser le corps !

Attention!

Evitez la pénétration des corps étrangers dans le corps d'appareil.

Il est nécessaire de monter absolument de nouveau la vis a téte plate
et hexaédre intérieur (DIN 7991) sur la collerette (respectez le moment
de rotation de 2,5 Nm)
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6.3 Connexion au réseau électrigue et la mise en exploitation

Attention!
@ La connexion de I'équipement au réseau électrique n'est autorisée
gu'aux spécialistes !

La connexion au réseau électrique, ainsi que la mise en exploitation doivent étre faites
conformément aux prescriptions nationales et seulement par les spécialistes autorises.

Respectez, s'il vous plait, les parametres de la connexion au réseau dans les manuels
correspondants de I'exploitation !

Attention!

Mettre a la terre le corps de la série ExCam® absolument par
I'intermédiaire de la connexion équipotentielle (4 mm/ fil inflexible)

Attention!
Il est nécessaire de protéger les circuits de chauffage par les coupe-
circuit extérieur !

En cas de l'exploitation de la caméra aux températures plus basses que 0 °C il est
nécessaire d'assurer sa mise en circuit avec le décalage dans le temps. D'abord le
chauffage doit réchauffer le corps, et ensuite il est permis de connecter la caméra. On
peut réaliser cela par le relais temporisateur.

Avant la mise en marche de I'équipement il est nécessaire de faire les essais indiqués
par certaines prescriptions nationales. En outre avant la mise en exploitation il est né-
cessaire de controler le fonctionnement et l'installation correcte de I'équipement confor-
mément a ce manuel de I'exploitation et aux autres prescriptions en vigueur.

L'installation incorrecte et I'exploitation de la caméra peut amener a la perte de la garan-
tie !

La mise en exploitation fonctionnelle de n'importe quel appareil est décrite dans sa
notice d'exploitation.
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7 Maintenance / Entretien / Changements

Respectez les prescriptions en vigueur nationales d'entretien et de maintenance des ma-
tériels électrigues dans les zones explosibles. Les délais nécessaires des controles
techniques sont définis par I'utilisateur en fonction des conditions d'exploitation dans le
cas concret de l'utilisation de la caméra. Dans le cadre de I'entretien et du controle
technique il faut contrbéler avant tout les pieces, dont dépend le degré de la protection
contre I'explosion (par exemple, l'intégrité et I'entretien en bon état du corps, des joints et
des passe-cables). En cas de la détection pendant le contréle technique de la nécessité
des travaux de réparation, il faudra prévoir ces derniers.

8 Réparations et mise en ordre

Pour les travaux de réparation il n‘est permis d'utiliser que les piéces de rechange origi-
nales de la société SAMCON Prozessleittechnik GmbH. S'il y a des endommagements
de l'enveloppe antidéflagrante, il est nécessaire de la remplacer par une nouvelle enve-
loppe. Aucune autre mesure n’est admissible. En cas de doutes I'équipement doit étre
rendu a la société SAMCON Prozessleittechnik GmbH pour réparation.

Il n'est permis de produire les travaux de réparation abordant les parametres de la pro-
tection contre l'explosion qu'a la société SAMCON Prozessleittechnik GmbH ou au spé-
cialiste-€lectricien autorisé par la société SAMCON Prozessleittechnik GmbH conformé-
ment aux prescriptions nationales.

Les modifications ou les changements de I'équipement sont interdites.

9 Recyclage / réutilisation des matieres premiéeres

En cas de la remise aux déchets utilisables respectez les prescriptions en vigueur natio-
nales de I'utilisation des déchets !

10 Plans

Les plans de I'équipement se trouvent dans les livrets techniques.

Si vous n'avez pas le document, envoyez un e-mail a I'adresse sup-port@samcon.eu Les
fichiers DXF, les modeles 3D et les plans des accessoires se trouvent sur le site
WWWw.samcon.eu.
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Déclaration de conformité aux normes CE
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EG/EU - Konformitatserklarung

EC/EU — Declaration of Conformity / CE/UE — Déclaration de Conformité

Der Hersteller / The manufacturer / Le fabricant

Q

CON

Prozessleittechnik GmbH
Schillerstrae 17
35102 Lohra-Altenvers

erklart in alleiniger Verantwortung, dass sein Produkt / declares under his sole responsability, that his product /
déclare sous sa seule responsabilité, que son produit

Cam’TO0S...

gekennzeichnet mit / marked with / marqué avec

Model Keys: TO8-VAX.X.X.X-X-X-X-X

Gas:

& 112G Exd II* T* Gb

Dust:

& 11 2D Ex tb I1IC T**°C Db P68
Mining:

& I M2 Exd | Mb

Model Keys: TO8-TNXCD-X-X-X-X

Gas:

& 112G Exd II* T*Gb

Dust:

&9 11 2D Ex tb I1IC T**°C Db IP6*

Optional and additional type of Protection markings for all Types:

lia] = for models with [ia] intrinsically safe circuits,
[op is] = for models with [op is] FOC connectors,
mb = for models with HF Barrier

[ib] = for models with [ib] intrinsically safe circuits
[op pr] = for models with [op pr] FOC Connectors

bescheinigt mit EG-Baumusterprifbescheinigung / certified by EC type examination certificate /

ayant fait I'objet de I’attestation CE de type

TUV 14 ATEX 7539 X

auf das sich diese Erklarung bezieht, mit der/den folgenden Richtlinien, Normen oder normativen Dokumenten Ubereinstimmt:
refered to by this declaration is in conformity with the following directives, standards or norminative documents:
auquel se rapporte la présente déclaration, est conforme aux directives, normes ou aux documents norminatifs suivants:

ATEX Richtlinie/ ATEX Directive/ Directive ATEX

Bis/Until/Jusque Ab/From/De
2016-04-19 2016-04-20
94/9/EG 2014/34/EU
94/9/CE 2014/34/EU
94/9/EC 2014/34/UE

Digital unterschrieben von Steffen
Seibert

ou, email=s.seibert@samcon.eu,
c=DE

Datum: 2016.04.22 16:41:52 +02'00"
Dipl.-Ing. Steffen Seibert

Geschaftsfuhrer

DN: an=Steffen Seibert, 0=SAMCON,

Normen / Standards / Normes

EN 60079-0:
EN 60079-1:

EN 60079-11:
EN 60079-18:
EN 60079-28:
EN 60079-31:

2012
2007
2012
2009
2007
2009 (onfy TO8-VA...)

SAMCON Prozess leittechnik GmbH

Schillerstrafie 17
D-35102 Lohra-Attenvers

WWW.SAMCon ey
+49 6476-9231 0 / | +49 6426-9231 3!

Lohra-Altenvers, den/ the / le 22.04.2016

Doc. - Id.: 160422-PT08BAU-SS-EU Konformitétserklarung.docx

DOCU ment Id » 140721-PTO8BAU-SS-Ex Installationsanleitung rev.04 FR, Page 23 d' 46



Q

Prozessleitte

CON

k GmbH

11.2  Déclaration du constructeur du fil et du passe-cable

Herstellererklarung

Declaration of manufacturer / Déclaration de fabricant

Der Hersteller / The manufacturer / Le fabricant

CON

Prozessleittechnik GmbH

SchillerstraBe 17
35102 Lohra-Altenvers

erklart in alleiniger Verantwortung, dass die verwendeten Kabel und Kabelleitungseinfilhrungen fir sein Produkt
declares under his sole responsability, that Cable and Cable Giands for his product
déclare sous sa seule responsabilité, que les cables et le entrées du cables pour son produit

Cam T08...

gekennzeichnet mit / marked with / marqué avec

Model Keys: TO8-VAX.X.X.X-X-X-X-X Model Keys: TO8-TNXCD-X-X-X-X
Gas: Gas:

& 11 2GExd II* T* Gb & 1 2G Exd II* T*Gb

Dust: Dust:

& 11 2D Ex tb IIIC T**°C Db IP68 E» Il 2D Ex tb 1IIC T**°C Db IP6*
Mining

& M2 Exd | Mb

Optional and additional type of Protection markings for all Types:

[ia] = for models with [ia] intrinsically safe circuits, [ib] = for models with [ib] intrinsically safe circuits
[op is] = for models with [op is] FOC connectors, [op pr] = for models with [op pr] FOC Connectors
mb = for models with HF Barrier

bescheinigt mit EG-Baumusterprifbescheinigung & IECEx Zertifikat
certified by EC type examination certificate & IECEXx certificate
ayant fait I'objet de I’attestation CE de type & le IECEXx certification

TUV 14 ATEX 7539X & IECEx TUR14.0026X

auf das sich diese Erklarung bezieht, mit der/den folgenden Normen oder normativen Dokumenten Ubereinstimmt:
refered to by this declaration is in conformity with the following standards or norminative
documents:
auquel se rapporte la présente déclaration, est conforme aux normes ou aux documents norminatifs suivants:

DIN EN 60079-14:2014
IEC 60079-14:2013

Digital unterschrieben von Steffen Seibert

= el , ) ",,-:——,-:) DN: cn=Steffen Seibert, o=SAMCON, ou,
Q\ (\\7_ , email=s.seibert@samcon.eu, c=DE
— = = Datum: 2017.03.07 09:33:02 +01'00"

ipl.-Ing. Steffen Seibert
eschéftsfuhrer Lohra-Altenvers, den / the / le 07.03.20°

Doc. - Id.: 170307-PT08BAU-SS-Konformitatserklarung 60079-14.d
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11.3 Certificat CE d'essai du modéle standard

-

y EC TYPE-EXAMINATION CERTIFICATE

(

(2) Equipment and Protective Systems intended for use in
Potentially Explosive Atmosphere - Directive 94/9/EC

(3) EC Type-Examination Certificate Number

TUV 14 ATEX 7539 X
(4) Equipment: ExCam Series T08
(5) Manufacturer: SAMCON Prozessleittechnik GmbH
(6) Address: Schillerstrafte 17,
D-35102 Lohra-Altenvers

(7) This equipment and any acceptable vanation thereto are specified in the schedule to this certificate
and the documents therein referred to.

(8) The TUV Rheinland Zertifizierungsstelle for ex-protected products of TUV Rheinland Industrie
Service GmbH, Notified Body No. 0035 in accordance with Article 9 of the Council Directive 94/9/EC
of 23 March 1994, certifies this equipment has been found to comply with the Essential Health and
Safety Requirements relating to the design and construction of equipment and protective systems
intended for use in potentially explosive atmosphere, given in Annex |l to the Directive.

The examination and test results are recorded in the confidential report 557/Ex539 00/14

(9) Compliance with the Essential Health and Safety Requirements, with the exception of those listed in
the schedule of this certificate, has been assessed by reference to:
EN 60079-0: 2012 EN 60079-1: 2007 EN 60079:31:2009 EN 60079-28: 2007

except of the requirements, which are listed under item (18).

= (10) If the sign "X" is placed after the certificate number, it indicates that the equipment is subject to
special conditions for safe use specified in the schedule to this certificate.

(11) This EC-Type-Examination Certificate relates only to the design and specification for construction of
] the equipment or protective system. It does not cover the process for actua! manufacture or supply
E of the equipment or protective system, for which further requirements of the directive are applicable.

(12) The marking of the equipment shall include the following:

IM2 Exd I Mb
& N2G ExdlICT6Gb or ExdIICT5Gb
112G ExdIBT6Gb or Exd IIB T5Gb
& 112D Ex tb lIIC T80 °C Db IP68 or 112D Ex tb IIIC T95 °C Db IP68

equipment Cologne, 2014-07-29

apl.-lng: Heinz Fa

2 This EC-Type-Exa a mad be cirou only without alteration. Extracts or alterahons are subject 10 approval by the
- Tw Body of TU! land Industne Service GmbH, Am Grayen Stem 51105 Koln
) 221 BOG-0 Fax. + 49 (0) 221 806 114

ame mgmtered

M 8

www.tuv.com «DAkkS é ; TuVRheinland‘Ei‘

T . Precisely Right.

E
b

N2
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(13)

(14)

(15)

Annex to
EC-Type Examination Certificate
TUV 14 ATEX 7539 X

Descri of equi t
15.1 Equipment and type:
ExCam Series T08 VA1.x VA2.x

15.2 Description
General product information

The ExCam Series Type 08 is an electrical device. It is certified according to ATEX and
IECEx as a pressure-resistant camera system to be used in gas and dust explosive area as
well as in mines susceptible to firedamp.

At the front side, the camera systems dispose of a flange with a sight glass , on the rear side
it is equipped with a flange which allows introducing ex-certified cable and cable glands or
sealing plugs.

The cameras are certified to be used in ex-zones 1, 2, 21, 22 including the explosion groups
IIC and IIIC and group M2 resp. Mb.

The Ex-d housings are available in different steel qualities due to which the housing's
resistance towards extreme environmental conditions (sea water corrosion, high acid
environments etc.) is additionally extended.

Within the pressure-resistant enclosure, various camera modules and lenses reflecting
different technical specifications. Accessory components such as PTC heating elements,
miniature fans, NIR LED, lighting devices, mechanical components and clamps made of
aluminum are optional. Criteria for selecting the camera module are, for example, trans-
mission technology (digital or analog), control functions (IR cut filter, iris, focus), light
sensitivity, angle of view, object distance, resolution, optical zoom range, frame rate, or
transmission delay. Thermal imaging applications are possible as well.

This EC-Type-Examination Certificale without signature and stamp shall not be vslic.

This EC-Type-Examination Certificate may be circulated only withoul slteration. Extracts or alterations are subject o approvsl by the

TOV Rheinland Notified Body of TUV Rhesiand Industrie Service GmbH, Am Grauen Stein 51105 Kéln
Tel. +42 (0) 221 805-0 Fax. + 48 (D) 221 806 114

Page 1/3 of Arnex to TUV 14 ATEX 7539 X
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Precisely Right.

156.3 Technical Data

Typ T08 VA1.2 supply voltage: 12...60V DC
Typ T08 VA2.2 supply voltage: 12...60V DC or 230V ( 50/60 Hz) AC

Maximum input power:

T6
Tamb
40°C 50°C  60°C 70°C
VA1.2xx 182W 136W 91W 45W
VA2.2xx 250W 188W 125W 63W

T5
Tamb
40°C 50°C 60°C 70°C 75°C
VA1.2xx 205W 159W 114W 68W 45W
VA22xx 281W 218W 156W 94W 63W

Types T08 VA1.1 and VA 2.1 are not included.

The ambient temperature range is: - 60 °C <= Ta <=+ 75°C
(16) Test-Report No. 557/Ex539.00/14

(17) Special Conditions for safe use

The connecting cable needs a minimum length of 1 meter. The connecting cable has to be
laid shielded.

External heat and/ or cooling sources have to be taken into account during the setting up.
The permissible temperature range has to be observed,

When using the ExCam in the mining sector with a "high" risk of mechanical danger, it is
mandalory to protect the transparent parts (Glas) of the device.

The housing of the ExCam® series must be earthed via the PA connection.
The heating has to be fused externally.
In case of repair of the flamepath forming parts see manufacturer information.

All used Cable glands and plugs have to be certified.

This EC-Type-Examinaton Certificate witheul signature and stamp shall not be valid,
This EC-Type-Examination Cestificate may be crculated only without akeraticn. Extracts or alterations are subject o approval by e
TOV Rheinland Notfied Body of TUV Rhainland Industrie Service GmbH, Am Grauen Stein 51108 Kdin
Tel. +49 (0) 221 800-0 Fax. + 48 (0) 221 806 114

Page 2/ 3 of Annex 1o TUV 14 ATEX 7538 X
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Precisely Right.

ic Safety and Health Requirem

Covered by afore mentioned standard

Cologne, 2014-07-29

This EC-Type-Examination Certificate withou! signature and stamp shall not be valid.
This EC-Type-Examination Cerificate may be circulated only without akeratica. Extracts of alterations are subject %o approval by the
TOV Rheinland Notfied Body of TUV Rheinland Industrie Service GmbH, Am Graven Stein 51108 Kéin
Tel. +49 {0) 221 8060 Fax. + 49 (0) 221 805 114

Page 3/ 3 of Annex 1o TUV 14 ATEX 7538 X
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1% Supplement

to
EC - Type Examination Certificate

TUV 14 ATEX 7539 X
Device: ExCam Series T08
Manufacturer: SAMCON Prozessleittechnik GmbH
Address: Schillerstralle 17,

D-35102 Lohra-Altenvers

Description of supplements and modifications:

Adding the Models TO8-TNXCD... (BARTEC TECHNOR AS) only for Gas and Dust
Adding the Models T08-VAXx.1... (SAMCON GmbH)
Adding the Models T08-VAx.x*... ((SAMCON GmbH) (* = housing protective coating))

(15) The following modifications are valid for this 1st Supplement

Standard basis:

EN 60079-0:2012, EN 60079-1:2007, EN 60079-11:2012
EN 60079-18:2009, EN 60079-28:2007 (Addition 1:2014-09)
EN 60079-31:2009

Code for type of protection

Gas

@lIZGEdeICTGGb 112G ExdIICT5Gb

& 12GExdIIBT6 Gb H2GExdIIBT5Gb

Dust

@ 112 D Ex tb IIIC T80°C Db IP68 112D Extb llIC T95°C Db IP68
Mining

& M2 Exd I Mb

Optional and additional Type of Protection markings for all Types:

[ia] = for models with separate certified [ia] intrinsically safe circuits
[ib] = for models with separate certified [ib] intrinsically safe circuits
[op is] = for models with separate certified [op is] FOC connectors

[op pr] = for models with separate certified [op pr] FOC Connectors
mb = for models with separate certified HF Barrier

This 1st Supplement to the EC - Type Examination Certificate without signature and stamp shall not be valid
This supplement to the EC - Type Examination Certificate may be circulated only without all are subject to approval by
TUV Rheinland Notified Body of TUV Rheinland Industrie Service GmbH, Am Grauen Stem 51105 Koln
Tel. +49 (0) 221 806-0 Fax. + 49 (0) 221 806 114

Page 1 of 3 of 1st Supplement to TUV 14 ATEX 7539 X

www.tuv.com « DAKKS A TUVRheinIand®

Deutschi . .
Akrres;m!emngsneﬂe PFECISBW nght
D-Z€-11052-03-00
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Precisely Right.

15.1 Equipment and Type

ExCam Series T08-VA...
ExCam Series TO8-TNXCD...

15.2 Description

The amendment relates to the Equipment and Types:
ExCam Series T08-VA...

ExCam Series T0O8-TNXCD...

15.3 Technical Data

Supply Voltage:

12 ... 60V DC or 240V (50/60 Hz) AC
12 ... 60V DC or 240V (50/60 Hz) AC

Type: TO8-VA...:
Type: TO8-TNXCD...:

Maximum Input Power:

TUV, TUEV and TUV are registered trademarks. Utilisation and application requires prior approval.

9/505 01.07

Type: TO8-VA..:
T6 (85°C — 5K) T5 (100°C — 15K)
Tave Tams
TO8- 40°C 50°C 60°C 70°C 40°C 50°C 60°C 70°C 75°C
VA11.xx | 174W [ 130W | 87W 43W 196W | 152W [ 109W |65W 43 W
VALAXX | voeo | irnce lorw | anm | oran |amros | axare | oace | 2nm
(coated) 19,0W | 143W | 95W 48W 214W [ 16,7W | 119W |71 W 48W
VA1.2.xx | 182W | 136W |91 W 45W 20,5W | 159W | 114W | 68W 45W
................................................................................. ISR IR NE—
VA1.2.x.x*
(coated) 21,1W [ 158W | 106W | 53W 23,7W | 184W | 132W |79W 53W
VA2.1.x.x | 222W [ 16,7W |111W |56W 250wW L19.4W 13,9W | 83W 56W
VAZIXX | goom L raow L aom Leaw Tanrw Tavaw Tramd el oo
(coated) 250W | 188W | 125W | 63W 281W | 219W 156W | 94W 6,3W
VA2.2.xx | 250W | 188W [ 125W |[6,3W 281W | 219W | 156 W |94 W 6,3W
B | ee | aa | e e T e
(coated) 26,7W | 200W | 133W |6, 7W 300w | 233W | 16,7W [ 10,0W | 6,7W
Type: TO8-TNXCD...:
T6 (85°C — 5K)
Tams
TO8 - 40°C 45°C 50°C 55°C 60°C
TNXCD 57,1 W 50,0 W 429W 357W 286 W

This 1st Supplement to the EC - Type Examination Certificate without signature and stamp shall not be valid.

Tel. +49 (0) 221 806-0 Fax. + 49 (0) 221 806 114

Page 2 of 3 of 1st Supplement to TUV 14 ATEX 7539 X

(( DAKKS

Deutsche
Akkreditierungsstelle
D-Z€-11052-03-00
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Precisely Right.

Ambient Temperature Range:

TO8-VA...: -60°C < Tamp < +75°C
TO8-TNXCD...: for Gas
-50°C < Tamp < +60°C
for Dust

-20 °C ... +60 °C (Tamp) /with Viton O-Ring
-30 °C ... +60 °C (Tamo) /with NBR 70 O-Ring
-50 °C ... +60 °C (Tamb) /with VMQ-Silicon O-Ring

(16) Test Report No. 557/Ex 539.01/14

Parts of the device, which already fullfill the requirements for the category, were not approved
and assessed by TUV Rheinland Industrie Service

The applicability and assembly of mechanical and electrical parts and components were

assessed and approved by TUV Rheinland Industrie Service with respect to the requirements of
explosion protection.

(17) Special conditions for safe use

The original certificate has to be observed.

(18) Basic Safety and Health Requirements

Covered by mentioned standards in the original certificate.

TUV Rheinla NB for explosion protected equipment Cologne, 2015-03-31
taed b

A

This 1st Supplement to the EC - Type Examination Certificate without signature and stamp shall not be valid.
This supplement to the EC - Type Examination Certificate may be circulated only without alteration. Extracts or alterations are subject to approval by
TUV Rheinland Notified Body of TUV Rheinland Industrie Service GmbH, Am Grauen Stein 51105 Kéln
Tel. +49 (0) 221 806-0 Fax. + 49 (0) 221 806 114

Page 3 of 3 of 1st Supplement to TUV 14 ATEX 7539 X

(( DAKKS

Akkreditierungsstelle
D-Z£-11052-03-00
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11.4 Certificat de la conformité IECEx
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IECEx Certificate
of Conformity

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
IEC Certification Scheme for Explosive Atmospheres

for ndes snd detais of the IECEx Scheme visit www.lecex.com

Certificate No.. IECEx TUR 14.0028X Issue No 0 Cenlificate N_s___lux:
Issue No. 0 (2014-07-29)
Status: Curmrent Page 10of 3
Date of Issue: 2014-07-28
Applicant: SAMCON Prozessieitiechnik GmbH
Schillerstrafie 17
D-35102 Lohwa-Altenvers
Gormarny
Electrical Apparatus: ExCam Seres T08
Optional accessory.
Type of Protection: Exd and Ext
Marking:
Exd|Mb,

Exd IiC T6 Gb, Ex d NC T5 Gb,
ExdNB T6 Gb, Exd 1B TS Gb,
Ex1b IIIC T8O°C Db, Ex tb HIIC T95°C Db

Approved for issue on beha¥f of the IECEx Heinz Farke
Coriification Body:
Position: Deputy Head of ExCB

e Lo/Y-03-/K

1. This cenificate and schedule may only be reproduced in full.
2. This centificate is not transferabde and remains the property of the issuing body.
3. The Status and authenticity of this certificate may be verified by visiting the Official IECEx Website.

Cerfificate issued by:
TUV Rheinland Industrie Service GmbH
51105 Cologne
Germany

TOVRheinland

DOCU ment Id » 140721-PTO8BAU-SS-Ex Installationsanleitung rev.04 FR, Page 33 d' 46
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IECEx Certificate
of Conformity

Cerlificale Mo IECEx TUR 14.0028X Issue No: 0
Dale of Issue; 2014-07-20 Page 2 of 3
Mardacturer: SAMCON Prozessietechnic GmbH

Senillerstrata 17

D-35102 Lohra-Allenvers

Garmany
Additional Manufaciuring
lpcation{s):

This cerificate is issuwad as varification that a samplais), represantative of production, was assessed and bested and found to comply with the
IEC Standard list below and that the manufacturar's quality system, relating to the Ex products covened by this cerificate, was assessed and
found to comply with the IECEx Quality system requiraments. This cerfificale is granted subject io the conditions as sef out in IECEx
Scheme Rules, IECEx 02 and Operational Documends as amended,

STANDARDS:

The elecirical apparaius and any scceplable variations to i specified in the schedule of this cerlificate and the identified documents, was
found o comply wilh the Tallowing standands.

IEC 80078-0 ; 2011 Explogive simospheras - Par 0 Ganeral requirements

Edition:8.0

IEC B00T8-1 : 2007-04 Explogive aimospheres - Par 1. Equipment pralection by flameproal enchosures “d”

Eddition &

IEC B00TE-28 : 2006-048 Explosive aimospheras - Par 28, Pralection of equipment and ransmission systems using oplical
Edition:1 radiation

|EC 8007T8-31 : 2008 Explosive atmospheres — Part 31: Equipment dust ignition prefestion by enclogure T

Edition:1

This Cerificale doas nef indicale campliance with slectrical safely and performance reguiremants ofher than those expressly included in the
Standands listed above.

TEST & ASSESSMENT REPORTS:
A sample(s) of ihe equipment Fsted has successiuly mel the exarminalion and fes! requirements as recorded in

Tesl Report;

DETUREXTR 14 DO28/00
Qualily Asseszmen Repor;
DEBVEMIAR 14.0006/00

DOCU ment Id » 140721-PTO8BAU-SS-Ex Installationsanleitung rev.04 FR, Page 34 d' 46
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IECEx Certificate

of Conformity
Certificate No. IECEx TUR 14,0026X Issue No: 0
Date of Issue: 2014-07-20 Page 3of 3

EQUIPMENT:
Equipment and systems coverad by this certificate are as foflows:

The ExCam Seres Type 08 is an electrical device. it is certified according to ATEX and IECEx as a pressure-resistant camera system
to be used in gas and dust explesive ares as well as In mines susceptible to firedamp. Al the front eide, the camera sysiems dispose of
a flange with a sight glass , on the rear side it is equipped with a flange which allows infroducing ex-certified cable and cable glands or
sealing plugs. The cameras are certified fo be used in ex-zones 1, 2, 21, 22 including the explosion groups NC and IIIC and group |
resp. Mb. The Ex-d housings are available in diffecent steel qualities due to which the housing's resistance lowards extreme
environmental condifions (sea water corrosion, high acid emvironments etc.) is addiionally extended.

Within the pressure-resistant enclosure, various camera modules and lenses reflecting different technical specifications. Accessory
components such as PTC heating elements, miniature fans, NIR LED, lighting devices, mecharnical components and clamps made of
aluminum are optional. Crileria for selecting the camera module are, for example, trans-mission fechnology (digital or analog), control
functions (IR cut filler, iris, focus), light sensitivity, angle of view, object distance, resolution, optical zoom range, frame rate, or
transmission delay. Thermal imaging applications are possible as well.

CONDITIONS OF CERTIFICATION: YES as shown below:

1. The connecting cable needs a minimum length of 1 meter. The connecting cable has to be laid shielded.,

2. BExternal heat and! or cooling sources have to be taken into account during the setting up. The permissible temperature range
has to be observed.

3. When using the ExCam in the mining sector with a "high” risk of mechanical danger,
numnmmwm«mm

The housing of the ExCam® series must be earthed via the PA connection.

The heating has 1o be fused externaily.

In case of repai of the flamepath forming parts see manufacturers Information.

All used Cable glands and plugs have to be certified,

N
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IECEX Certificate
of Conformity

INTERNATIONAL ELECTROTECHNICAL COMMISSION
IEC Certification Scheme for Explosive Atmospheres

for rules and details of the IECEx Scheme visit www.iecex.com

Certificate No.. IECEx TUR 14.0026X issue No.:1 Certificate history:
Issue No. 1 (2015-3-31)
Issue No. 0 (2014-7-29)

Status: Current
Date of Issue: 2015-03-31 Page 1 0of 5
Applicant: SAMCON Prozessleittechnik GmbH

Schillerstrale 17
D-35102 Lohra-Altenvers

Germany
Electrical Apparatus: ExCam Series T08
Optional accessory:
Type of Protection: Exdand Ext
Marking: Ex d | Mb,
Ex dIIC T6 Gb, Exd IIC T5 Gb,
ExdliB T6 Gb, Exd IIB T5 Gb,
Ex tb 1lIC T80°C Db
Extb 1lIC T95°C Db
Approved for issue on behalf of the IECEx Dipl.-Ing. Klauspeter Graffi
Certification Body:
Position: Head of Certification Body
Signature:
(for printed version) ///4/“/7/ ),c/)da 45///
; A i
D 2045~ 0»3/3/

1. This certificate and schedule may only be reproduced in full.
2. This certificate is not transferable and remains the property of the issuing body.
3. The Status and authenticity of this certificate may be verified by visiting the Official IECEx Website.

Certificate issued by:
TUV Rheinland Industrie Service GmbH

Am Grauen Stein
51105 Cologne

Germany TOVRheinland
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IECEX Certificate
of Conformity

&
Certificate No.: IECEx TUR 14.0026X
Date of Issue: 2015-03-31 Issue No.: 1
Page 2 of 5

Manufacturer: SAMCON Prozessleittechnik GmbH

SchillerstraBe 17

D-35102 Lohra-Altenvers

Germany

Additional Manufacturing location
(s):

This certificate is issued as verification that a sample(s), representative of production, was assessed and tested and
found to comply with the IEC Standard list below and that the manufacturer’s quality system, relating to the Ex products
covered by this certificate, was assessed and found to comply with the IECEx Quality system requirements. This
certificate is granted subject to the conditions as set out in IECEx Scheme Rules, IECEx 02 and Operational Documents
as amended.

STANDARDS:
The electrical apparatus and any acceptable variations to it specified in the schedule of this certificate and the identified
documents, was found to comply with the following standards:

IEC 60079-0 : 2011 Explosive atmospheres - Part 0: General requirements

Edition: 6.0

IEC 60079-1 : 2007-04  Explosive atmospheres - Part 1: Equipment protection by flameproof enclosures "d"
Edition: 6

IEC 60079-28 : 2006- Explosive atmospheres - Part 28: Protection of equipment and transmission systems using
08 optical radiation

Edition: 1

IEC 60079-31 : 2008 Explosive atmospheres — Part 31: Equipment dust ignition protection by enclosure 't'
Edition: 1

This Certificate does not indicate compliance with electrical safety and performance requirements other than those
expressly included in the Standards listed above.

TEST & ASSESSMENT REPORTS:
A sample(s) of the equipment listed has successfully met the examination and test requirements as recorded in

Test Report:
DE/TUR/ExTR14.0026/00 DE/TUR/ExTR14.0026/01

Quality Assessment Report:
DE/BVS/QAR14.0006/00
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IECEX Certificate
of Conformity

Certificate No.: IECEx TUR 14.0026X
Date of Issue: 2015-03-31 Issue No.: 1
Page 3 of 5

Schedule

EQUIPMENT:
Equipment and systems covered by this certificate are as follows:

The ExCam Series Type 08 is an electrical device. It is certified according to ATEX and IECEx as a pressure-resistant
camera system to be used in gas and dust explosive area as well as in mines susceptible to firedamp. At the front side,
the camera systems dispose of a flange with a sight glass , on the rear side it is equipped with a flange which allows
introducing ex-certified cable and cable glands or sealing plugs. The cameras are certified to be used in ex-zones 1, 2,
21, 22 including the explosion groups IIC and I1IC and group | resp. Mb. The Ex-d housings are available in different
steel qualities due to which the housing’s resistance towards extreme environmental conditions (sea water corrosion,
high acid environments etc.) is additionally extended.

Within the pressure-resistant enclosure, various camera modules and lenses reflecting different technical specifications.
Accessory components such as PTC heating elements, miniature fans, NIR LED, lighting devices, mechanical
components and clamps made of aluminum are optional. Criteria for selecting the camera module are, for example,
trans-mission technology (digital or analog), control functions (IR cut filter, iris, focus), light sensitivity, angle of view,
object distance, resolution, optical zoom range, frame rate, or transmission delay. Thermal imaging applications are

possible as well.

CONDITIONS OF CERTIFICATION: YES as shown below:

1. The connecting cable needs a minimum length of 1 meter. The connecting cable has to be laid shielded.
2. External heat and/ or cooling sources have to be taken into account during the setting up. The permissible
temperature range has to be observed.

3. When using the ExCam in the mining sector with a "high" risk of mechanical danger,

it is mandatory to protect the glas parts of the device.

4. The housing of the ExCam® series must be earthed via the PA connection.

5. The heating has to be fused externally.

6. In case of repair of the flamepath forming parts see manufacturers information.

7. Allused Cable glands and plugs have to be certified.
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IECEXx Certificate
of Conformity

i

Certificate No.: IECEx TUR 14.0026X
Date of Issue: 2015-03-31 Issue No.: 1
Page 4 of 5

DETAILS OF CERTIFICATE CHANGES (for issues 1 and above):

The assembly of the certified empty enclosure TNXCD manufacturer BARTEC added for Gas and Dust.
Type T08 VA1.1 and VA 2.1 are now included.

Ambient temperature:

T08-VAX.x.x.X

460 °C ... +75°C (Tpmp)

TOB-TNXCD (for Gas Ex)

-50 °C ... +60 °C (Tpr)

TO8-INXCD (for Dust Ex ) -20 °C ... +60 °C (T,.)

Té6 (85°C - 5K) T5 (100°C — 15K)
Type: T08- [T T
AMB.

VA..:T08- 40°C 50°C 60°C 70°C 40°C 50°C 60°C 70°C 75°¢

VA2.1x.x 22W 16,7W 11,1 W 56 W 250W 194W 139W 83W 56W
VAZ Lxx* 250 W 188W 125W 63 W 281 W 219w 156 W 94W 63W
(coated)
VA22xx
VA22x.x*
(coated)
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SANMCON

Prozessleittechnik GmbH

Certificate No.: IECEx TUR 14.0026X
Date of Issue: 2015-03-31 Issue No.: 1
Page 5 of 5
Additional information:
T6 (85°C — 5K)
Type: Tyum
TO8 - 40°C 45°C 50°C 55°C 60°C
TNXCD 57,1 W 50,0 W 429W 357W 286 W
T6 (85°C - 5K TS5 (100°C — 15K
Type: TO8- [ - - T ! :
AMB AME
VA..:T08- 40°C 50°C 60°C 70°C 40°C 50°C 60°C 70°C 75°C
VALlxx 174W 13,0W 87TW 43W 196 W 152 W 10,9 W 6,5 W 43 W
ALl 190 W 143 W 95W 48 W 214W 16,7W 119W 7,1 W 48 W
(coated)
VA12.xx 182 W 136 W 9,1 W 45W 20,5 W 159w 114W 6,8 W 45 W
*
VAL 2XE 211w 158 W 10,5 W 53W 237W 184 W 132W 79W 53W
(coated)
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11.5 Certificat EAC-EX
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115 1
3 | | IS

[H[ ~ NeTC RUC-DEMIO62B.01921
Cepuss RU Ne 0274053
OPT'AH ITO CEPTU® WA nponykuuy OGIecTsa ¢ OrpaHHYeHHON OTBETCTBEHHOCThI0 « [TPOMMAIII

TECT». Mecro naxoxnaenus: 115114, Poccniickas ®enepamms, ropox Mocksa, JlepGeHeBckas HaGepexxHas,
nom 11, nomemenne 60. @akruyeckuit anpec: 115114, Poccniickas ®enepauus, ropon Mocksa, JlepbeHeBckas

. HabepexHas, oM 11, nomemenue 60. Tenedon: +7 (495) 775-48-45, dakc: +7 (495) 775-48-45, anpec 3neKTpOHHON
nouts!: info@prommashtest.ru. Arrecrar akkpeauTanun peructpauronnsii Ne POCC RU.0001.11MIO62 Beinan
01.12.2014 rona ®enepanbHO# ciryx60ii M0 aKKpeAATALIMA

3ASBUTEAD O61uectso ¢ orpanudeHHO} oTBeTcTBeHHOCTEIO I'pynna Komnanuii « CuG31eKTPOHHMIIOPT»

OCHOBHOI rocy1apcTBEHHBIH perucTpaluoHHbIH HoMep: 1145476155274

Mecro Haxoxaenusi: 630015, Poccuiickas ®enepauus, obnacts HoBocubupckas, ropon HosBocu6upcek, Ilepeynok KomGunarckuit, 1oM 3
Dakruyeckuii anpec: 630015, Poccuiickas ®enepauns, obnacts HoBocubupckas, ropon Hosocubupcek, Iepeynokx KomGunarckui, 1om 3

Tenedou: 73832461566, dakc: 73832461566, anpec snekTpoHHOH nouThl: sales@se-import.com

| U3rOTOBUTEAD «SAMCON Prozessleittechnik GmbH».
Mecro Haxoxaenus: I'epmanus, Schillerstrabe 17 D-35102 Lohra-Altenvers
®axruveckuit anpec: epmanns, Schillerstrabe 17 D-35102 Lohra-Altenvers

TTPOAYKIIHS BapeiBozamuimennsie kamepsl EXCam cepun T08

O6opynoBaHHe BBITYCKAETCs 110 TEXHHYECKON JOKYMEHTallMH H3rOTOBUTEIS I paGOTHI BO B3PEIBOOITACHBIX
cpeiax B COOTBETCTBUM ¢ TpeOoBaHMsAMHU TexHHYeckoro peramenta TP TC 012/2011

MapkupoBKa B3pEIBO3aIIUTEI NPHUBe/eHa B puioxkeHnH (6imanku NeNe 0208292, 0208293, 0208294)

CepuiiHblii BBITyCK

KOA THBOIA TC 8525801900

COOTBETCTBYET TPEBOBAHUSIM TexHuueckoro periaMeHTa TaMOXeHHOro coro3a
TP TC 012/2011 "O 6e3onmacHocTH 060pya0BaHHs JUlsi pabOTHI BO B3PBIBOOTIACHEIX cpeaax"

CEPTUO®HUKAT BBIAAH HA OCHOBAHUU
- aKTa O pe3yJibTarax aHanau3a coctosiHus npouspoacTBa «SAMCON Prozessleittechnik GmbH» Ne 02517AIT1 ot
13.04.2014 rona;
- npoTokosa ucneitanui Ne 241-2015-04 ot 30.04.2015 roga. O6mecTBO ¢ OrpaHHYeHHOH
OTBETCTBEHHOCTHIO «LIEHTp Hay4YHBIX UCCIIENOBAHNM, HCTIBITAHUM U CepTU(UKALMH », ATTecTar
Ne ROCC RU.0001.21AB67, cpok neiictus no 21.07.2016 rona;

AOITIOAHUTEABHASI UHOOPMAILIUSA
' CneumanpHble TpeOOBaHHS K YCJIOBUSIM XpaHEHUs HE MPELyCMOTPEHBI.
Enunmia__uag obpaleHHs NPOAyKIHH Ha PEIHKE FOCYAapCTB-4IeHOB TaMO)KEHHOTro COr03a
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1. B3peiBozamumennbie kamepsl EXCam cepun TO08.

CepruHKaT COOTBETCTBUS PaCIpOCTPaHAEeTCs Ha B3phiBo3alquineHHbIe kamepbl EXCam tunoe T08 VA 1.x,
T08 VA 2.x., TO8-TNXCD, T08-VAx.x* (* - KOpITyC C 3aIWTHBIM OKPEITHEM)

2. Onncanne 06OPyAOBAHHS H CPEICTB B3PbIBO3AMATHI

Bsprisoszamumennsie kavepsl EXCam npeaHasHauyeHs! U1 BUACOHAOMIONCHUS B MOJ3EMHBIX BBIpabOTKax
IIaxXT, Py[HUKOB M MX HA3eMHBIX CTPOEHMSX, OMACHBIX IO PYJHUYHOMY rasy H/WIH rOpIOYel IbUIH, B
COOTBETCTBHH C MPUCBOSHHON MapKUPOBKO#{ B3PBIBO3AIUTEI.

Kopmyca kamep BBINOJTHEHBI U3 HEP)KaBEIOIIEH CTalH.

Ha nuueBoli cTopoHe KOpryca YCTAaHOBIEHO CMOTPOBOE CTEKJIO, HAa 3a/HEH YacTH KaMephbl yCTAHOBJIEHBI
cepTuUIMpPOBaHHbIE KabeTbHbIe BBOBI M 3aryTyLIKH.

DJeKTpUYECKHE TTAPAMETPHI:

Hanpsoxenne nuranus: 60 B nocrosHroro Toka wim 240 B (50/60 I'y) nepemMeHHOTr0 TOKA

MaxkcumanbHas BBIXOJHAs MOIIHOCTB:

Mopens TO8-VA:

T6 (85°C) T5 (100°C)
T08' Tamb Tlmb
40°C 50°C 60°C 70°C 40°C 50°C 60°C 70°C 75°C

VAL.1.x.x 17,481 13,087 8,7 Br 4,3 Br 196 Br | 15,2Br | 10,9BT | 6,5BT 4,3 Bt

(c nokpbiTHEM)
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VA2.1.x.x 22,2 Bt 16,7 Bt 11,187 5,6 Br 25,0Br | 19,4Br | 13,9Br | 8,38Br 5,6 Br

VA2.1.x.x
¥ 25,0 B 18,8 Bt 12,5 Bt 6,3 BT 28,1 Bt 2198t | 156Bt | 948Bt1 6,3 BT
(c nokpbiTHEM)

VA2.2.x.x 25,0 Br 18,8 Br 12,58t 6,3 B 28,1Br | 21,9Br | 156 Bt | 9,4 Bt 6,3 BT

VA2.2.x.x

¥ 26,7 Br 20,0 BT 13,3 Bt 6,7 BT 30,0 B 23,3Br | 16,7 Br | 10,0 BT 6,7 BT

(c nokpbiTHEM)
Mopens TO8-TNXCD:

T6 (85°C)
Tamp
TOS - 40°C 45°C 50°C 55°C 60°C

TNXCD 57,1 Br 50,0 Br 42,9 Br 35,7 Bt 28,6 Br

Crenens 3amuThl 06os10uky He Hibke IP67/IP68 mo TOCT 14254-96.
Jlnana3son paGoueii TeMIeparypsi:
TO08-VA: “60°C < T < +75°C
T08-TNXCD: I'a3 -50°C < Tymp < +60°C
IMbwab -20 °C ... +60 °C (Tamp) / yrutoTHHTENBHBIE KOsbLa Viton O-Ring
-30 °C ... +60 °C (Tamp) / yriotHuTesbHBIE Kosiblia NBR 70 O-Ring
........ -50 °C ... +60 °C (Tamp) / ynmotHutensHsie konbia VMQ-Silicon O-Ring

B3peiBobe3onacHOCTs kaMepbl obecrieunBaeTcs BbinosHeHHeM TpeGoBanmuii TP TC 012/2011 u TpeGoBanmit
CTaH/apTOB HAa COOTBETCTBYIOIIMIA BH B3PbIBO3AIHTEI.

Janusblii cepTuduKaT yIoCTOBEpseT cooTBeTcTBHE TpeboBaHusaM BapsiBobesonacHoct TP TC 012/2011 u He
paccMaTpHBaeT JoOble ApyrHe BUBI ONTACHOCTH MPH MCTIONIB30BAHHH KAMEPHI.

3. BapriBozamumennbie kamepbl EXCam cepun T08 cooTBeTcTBYeT TpeGOBaHHAM:

TP TC 012/2011 Texnuueckui pernament TamoxkeHHoro coro3a «O 6e3omacHOCTH
oGopyoBanus Ui paboThI BO B3PHIBOONACHEIX CPEax»;

I'OCT P M3K 60079-0-2011 BiapriBoonacHsie cpenpl. Yacts 0. O6opynoBanue. O6mue TpeGoBaHus;

I'OCT IEC 60079-1-2011 Yacts 1. O6opynoBanue c BUZIOM B3PBIBO3ALIHUTEI
«B3pBIBOHENPOHHLIaeMbIe 06009KH "d"».

I'OCT P M3K 60079-31-2010 Yacte 31. OBopynoBaHHe € BHAOM B3PBIBO3AIUTHI OT BOCILUIAMEHEHHS
MBUIH «ty.
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4. MapKkHpOBKA B3PbIBO3AIATHI

1Ex d IIB T6/T5 Gb mmu 1Ex d IIC T6/T5 Gb

- 60°C < Tamp <+ 75°C

Ex tb ITIC T80°C Db IP68 mnu Ex tb IIIC T95°C Db IP68
PB Exd I Mb

MapkupoBKa crieliHaTbHbIM 3HaKOM B3phIBOOE30MAaCHOCTH IE] npousBoauTcs B coorBercTBHM ¢ TP TC 012-
2011.

5. CnennanbHble YCJIOBHS IPHMEHEHHS

3Hak «X» B MapKHpOBKE B3DBIBO3ALIUTHI KaMep YyKa3blBaeT Ha OcoOble yCIOBHS HX 0e30macHoOro
MPUMEHEHHS, 3aKJIFOYAIOIIHECS B CIIEYIOMEM:

- KOpITyC JJOJDKeH OBITh 3a3eMIIeH, uepe3 3a3eMJISIONIHii 3auM PA;

- TP HACTPO#Ke KaMep JI0JDKHBI YUHTHIBATHCS BHEIIHHE UCTOYHUKH TEIUIa WIIH OXJIAXKICHUA.

- nipu ucnosb3oBanud EXCam B ropHo106bIBaoIIeii MPOMBIIIIEHHOCTH ¢ GOJIBIIMM PHCKOM MEXaHHYECKUX
TIOBPEXKICHHH, 0/DKHA OBITh IpelyCMOTPEHa 3all|Ta MPO3pPavyHOi YaCTH yCTPOHCTBA;

- HCTIOJIB3YIOTCS TOJIBKO CepTH(HIMpPOBaHHbIE KabeabHbIe BBOJBI H 3Ty IKH.
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Prozessleittechnik GmbH

Schillerstrasse 17, 35102 Lohra-Altenvers
www.samcon.eu, info@samcon.eu
Tel. +49 6426 9231-0, fax: 31
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